

首页 >> 社科院社科联

2015北京两界联席会议举行：全面提升战略伙伴合作水平

2015年05月08日 11:31 来源：北京市社科联 作者：

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

2015年两界联席会议工作会召开





4月22日，2015年北京自然科学界和社会科学界联席会议（以下简称“两界联席会议”）工作会在市科协召开。市科协党组书记、常务副主席夏强，市社科联党组书记、常务副主席韩凯出席会议。夏强主持会议，韩凯做会议总结；市科协党组成员、副主席田文对2015年两界联席会议工作总体设想做了说明，市社科联副巡视员、副秘书长王彦京就2014年两界联席会议工作情况总结并提出今年工作建议。市科协、市社科联相关人员参加会议。

会议认为多年来市科协和市社科联不断探索合作规律，强化两界合作体系，形成了以两界学会秘书长沙龙为基础的工作平台；以高峰论坛和两界学会结对子的学术交流平台及以两界协同创新研究基地为依托，围绕当年两界协同工作主题开展攻关的研究平台。会议建议在现有三个平台基础上，结合建设中国特色智库的大好形势，强化两界合作品牌项目，更好地整合专家资源，充分发挥两界顾问作用，推动自然科学界和社会科学界跨学科深度协同融合。要通过两界学会秘书长沙龙，推动两界学会学术交流，要通过两界协同课题研究凝聚两界专家智慧，通过高峰论坛集中发布两界协同研究最新成果，为贯彻推进首都四个中心的城市战略定位，建设和谐宜居之都贡献力量。

会议充分肯定了2014年工作，认为一年来两界合作开展的各项工作内容丰富，狠抓落实，取得了一定成绩，对2015年工作达成了一致意见，明确2015年两界联席会议将重点围绕以下工作展开：一是围绕“科技与文化融合创新——协同助推首都城市战略发展”主题，在两界学会学术研讨和两界协同创新研究不断凝练聚焦的基础上，高质量办好2015年两界联席会议高峰论坛；二是依托两界协同创新研究基地及学会，设立研究课题，充分发挥两界专家顾问在研究中的指导作用，研讨北京十三五规划中的战略问题和交叉学术前沿问题，发挥智库作用；三是适时举办两界学会秘书长沙龙，鼓励和支持两界学会“结对子”开展学术交流；四是结合全国十三五规划和北京市十三五规划战略背景，着手启动两界五年工作规划的前期调研工作，提炼两界未来五年工作主线，进一步夯实两界合作基础，全面提升市科协与市社科联之间的战略伙伴合作水平，为将北京建设成为全国科技创新中心和文化中心作出积极努力。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](http://www.cssn.cn)

（责编：张振）

相关文章

[广东顺德推进农村综合改革](#)[政产学研用协同创新研究](#)[警惕“协同”概念的泛化](#)[“城市群”合唱要奏好多声部](#)[创新跨区域行政体制促进区域协同发展](#)[中国化马克思主义协同创新中心会议召开](#)

北京大学加强协同创新 新增南开等多家协同单位



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



5403

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)